

# Открыта мемориальная доска заслуженному врачу РФ Булыгину Владимиру Николаевичу

**На здании Коряжемской городской больницы открыта мемориальная доска заслуженному врачу России Булыгину Владимиру Николаевичу. Он работал в больнице 37 лет – с 1972 по 2010 год. Владимир Николаевич был рентгенологом высшей квалификационной категории, заведовал отделением лучевой диагностики**



**Н**а торжественное открытие мемориальной доски собрались родные Владимира Николаевича Булыгина, работники Коряжемской городской больницы, те, кто знал этого доктора и кто трудился вместе с ним. Право открыть памятную доску было предоставлено супруге Владимира Николаевича, Наталье Ивановне Булыгиной, и его ученику Виктору Юрьевичу Плотни-

кову, которому он передал свой бесценный опыт в такой сложной медицинской отрасли, как рентгенология. «Владимир Николаевич обучил меня всему, что умел сам, и был мне как отец. Только благодаря ему, я состоялся как врач-рентгенолог», – рассказал о своем наставнике Виктор Плотников. С 1986 года и по сей день Виктор Юрьевич работает в отделении лучевой диагностики.

На торжестве по случаю увековечения памяти Владимира Николаевича Булыгина много вспоминали, каким он был – порой строгим, но всегда отзывчивым и добрым. Евгения Ивановна Глейх, ветеран Коряжемской городской больницы, бывший заместитель главврача, врач-рентгенолог, больше всех работала с Владимиром Николаевичем. «В начале 70-х я была в Коряжме единственным рентгенологом. В 1972-м в нашей больнице начали работать Анатолий Яковлевич Беленко и Владимир Николаевич Булыгин. У Владимира Николаевича у же

была практика в диагностике больных, он работал фтизиатром в Емецке, – рассказывает Евгения Ивановна. – О его отношении к профессии и к людям говорил, например, тот факт, что его трудовой день не был ограничен временными рамками. Он не уходил с работы, пока не примет всех пациентов. Это был человек необычайной души».

«Владимир Николаевич оставил глубокий след в истории нашей больницы, – сказал Анатолий Яковлевич Беленко. – Врач Булыгин освоил буквально все методики исследования, включая ультразвуковую диагностику и компьютерную томографию. Всег-

да шел на помощь своим коллегам, никогда не отказывал в различных консультациях. Вся жизнь он отдал рентгенологии. С работы ушел, когда случился сердечный приступ. 14 января 2010 его не стало... Владимир Николаевич мечтал поработать здесь, в стенах новой городской больницы, но судьба распорядилась иначе. Теперь, идя на работу или уходя домой, мы всегда будем видеть эту мемориальную доску и вспоминать прекрасного специалиста, коллегу, друга».

Супруга Владимира Николаевича – Наталья Ивановна Булыгина, врач акушер-гинеколог Коряжемской го-

родской больницы, искренне признательна всем, кто причастен к открытию этой мемориальной доски. Она сказала, что Владимир Николаевич был любящим мужем и прекрасным отцом. «Я была за ним как за каменной стеной. Он обожал своих детей – сына и двух дочерей, сейчас у него четверо замечательных внуков...»

Собравшиеся на торжественное мероприятие почтили память Булыгина Владимира Николаевича минутой молчания и возложили к мемориальной доске живые цветы.

*Марина Лодыгина*

*Фото*

*Вадима Бабенко*

